

切望等候 神的眾子顯出來

羅 8: 18 我想，現在的苦楚若比起將來要顯於（進入我們裡面，在我們之上）我們的榮耀（美麗的光芒，輝煌，成熟）就不足介意了（亞蘭文：榮耀在我們裡面完全成熟）。19 受造之物【持續的】切望等候（引頸企盼）神的眾子（兒子）顯出來（啟示，揭開）。20 因為受造之物服在虛空之下，不是自己願意，乃是因那叫他如此的。21 但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制（奴役），得享（享：原文是入）神兒女（孩子）自由的榮耀。22 我們知道，一切受造之物一同歎息，勞苦（痛苦呻吟，生產之苦），直到如今。23 不但如此，就是我們這有聖靈初結果子的（亞蘭文：聖靈的覺醒），也是自己心裡【常常】歎息（呻吟，說方言？），【常常】【熱切】等候得著兒子（領養的）的名分，乃是我們的身體得贖（得釋放）。24 我們得救是在乎盼望（新：我們得救時就存著這盼望）；只是所見的盼望不是盼望，誰還盼望他所見的呢（有古卷：人所看見的何必再盼望呢）？25 但我們若盼望那所不見的，就必忍耐【持續的】等候。26 況且我們的軟弱有聖靈幫助，我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的嘆息替我們禱告。

1. 受造之物持續的切望等候。那就是隨時都有可能會有大有能力，大有權柄，像基督的兒子出現，保羅才會用現在式的企盼，讓所有在虛空掌控之下的萬物得以自由！我們有聽到受造之物的嘆息嗎？
2. 我們是與基督合一的，所以基督的榮耀也要進入到我們裡面，但是信徒需要用信心領受，現在就可以得到，而不是等到基督再來。約 17: 22 你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。
3. 聖靈初結的果子。當我們重生的時候，聖靈的印記在我們裡面居住，祂的恩賜，祂的智慧啟示，還有祂的大能力也在我們裡面。
 - a. 羅 11:16 所獻的新麵（初熟的果子碾成的麵作成的）若是聖潔，全團也就聖潔了；樹根若是聖潔，樹枝也就聖潔了。
 - b. 雅 1:18 他按自己的旨意，用真道（真理的話語）生了我們，叫我們在他所造的萬物中好像初熟的果子。
4. 受造之物也需要福音，得享神兒女的自由。可 16:15 他又對他們說：你們往普天下去，傳福音給萬民（萬民：原文作凡受造的）聽。
 - a. 聖法蘭西斯向鳥，魚講道，傳福音給牠們。
 - b. 我們會向我們的周圍環境，花草樹木，各式的動物，甚至惡人，宣揚主耶穌的福音嗎？他們需要神兒女的自由，脫離虛妄的掌控。
5. 我們現在是神的孩子，還不是神兒女的身份，因為需要等候得著兒子的名份。
 - a. 我們重生得救被確認為神的孩子。約 1:12 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女（孩子）。
 - b. 耶穌被天父確認為兒子的身份。可 1: 11 又有聲音從天上來，說：「你是我的愛子，我喜悅 你。」
 - c. 孩子要成為兒子。約一 3: 2 親愛的弟兄阿，我們現在是神的兒女（孩子），將來如何，還未顯明；但我們知道，主若顯現，我們必要像他、因為必得見他的真體。

應用

1. 萬物等候有能有力的神的兒女們出現，要獲得自由，脫離虛空的捆綁。
2. 聖靈會幫助，引導我們成為神的兒子，包括呼叫阿爸父，為我們禱告。方言禱告熱切企盼基督的榮耀進入我們的身體，發出榮耀的光芒。太 5:16 你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。